
Az Ipoly folyó mindkét partján 
 HORGÁSZREND 

Érvényes:  

2025. február 1-től -visszavonásig vagy módosításig 
az Ipoly folyóra (12-015) 

Tisztelt Horgásztársak!  

 

Az Ipoly Magyarország talán egyik legszeszélyesebb folyója . Teljes hossza 247,5 km, ebből 

143 km képez határt Szlovák Köztársaság és Magyarország között. A folyó a Nógrád megyei 

Ipolytarnócnál lép be hazánk területére, és Pest megyében, Szobnál torkollik a Dunába. 

Határfolyó Magyarország és Szlovákia között, ám Ipolyságtól Ipolyszakállosig 31 km 

hosszan nem Magyarország területén folyik.  

Páratlanul változatos környezetben kanyarog hol közelebb, hol távolabb a lakott területektől, 

megmutatva néhol a szabályozatlan, vadregényes arcát is. Északról a Korponai hegység, 

Délről a Cserhát, Nyugatról a Börzsöny határolja. A Szlovák Köztársaság területén ered a 

Vepor hegységben található, látogatható forrása. A természet törvényeinek megfelelően 

esése a torkolatig csökken, 23 m/km felső szakaszához képest a torkolatnál 0,35 m/km. 

Vízhozamát tekintve szélsőséges értékek között mozog, egy-egy áradás alkalmával 

hatalmas területek kerülnek víz alá leginkább Ipolytarnóctól Hontig, ugyanakkor kisebb 

vízállásnál a bokáig érő vízben lehet néhol gázolni.  

Magyarországi, viszonylag kicsi és olykor csapadékban szegény vízgyűjtő területe a Duna-

Ipoly Nemzeti Park és a Bükki Nemzeti Park részét is képezi. Árterén számos Natura 2000-

es terület sorakozik, mutatva a terület különleges állat és növényvilágát, egyben bemutatva 

az itt élő madarak életterét is. 

Ezen tényekből következően az országos horgászrend előírásai túl, speciális hely 

horgászrendi szabályokra is szükség van . Kívánjuk ,hogy ezek betartásával és az érintetlen 

szép környezet megóvásával érezzék jól magukat ipolyi horgászatuk során! 

2025-től az Ipoly mindkét oldalán a tilalmi idők és a korlátozások 

egységesek! 
Kapás Imre  

HENOSZ üv.elnök 

 

I. Általános szabályozási előírások 

 

1. A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles megismerni és a horgászat során 

betartani a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény 

(Hhvtv.) és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII.29.) VM rendelet (Vhr.) 

rendelkezéseit, valamint az Országos Horgászrend és a helyi horgászrend 

szabályait. 

2. A HHR tételes jogszabályi hivatkozásokat nem tartalmaz, így horgászati szabályai – külön 

hivatkozás, vagy szigorító HENOSZ szabályozás hiányában – a Hhvtv. és a Vhr. aktuális 

horgászati szabályaival együtt értelmezendőek. 

3.  A HHR az HENOSZ, mint halgazdálkodási hasznosító (halgazdálkodásra jogosult) az 

IPOLY folyóra és annak valamennyi területi jegytípusára általánosan és speciálisan 

érvényes szabályok gyűjteménye, amely jogszabállyal, OHR rendelkezéssel és 

halgazdálkodási hatósági határozattal nem lehet ellentétes. A mindenkori HHR 

kiadásának határideje a területi jegyek forgalmazásának kezdete, hatálya az adott 

horgászévre terjed ki. 
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4. Helyi horgászrend szabályai nem lehetnek ellentétesek a jogszabályi előírásokkal, 

ugyanakkor jogszabályi felhatalmazás alapján a halgazdálkodási hasznosító 

horgászszervezeteknek lehetőségük van szigorúbb korlátozások előírására, a 

halgazdálkodási hatóságoknak pedig enyhítések elrendelésére is. Ezeket a helyi 

horgászrendnek minden esetben tételesen tartalmaznia kell, ugyanakkor eltérés 

hiányában az általános (Hhvtv., Vhr.) jogszabályi előírások feltüntetése a HHR és a HRK 

esetében sem kötelező, mert a lényegi előírásokat a horgász fogási napló is tartalmazza. 

5. A horgászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes 

horgászokmányok megléte és azok a horgászhelyen történő mindenkori 

biztosítása. 

6. A horgászokmányok közül a helyi horgászrend hatálya alá tartozó területi jegy 

vásárlásával a horgász polgárjogi szerződést is köt az HENOSZ-vel s ennek 

keretében hozzájárul adatai hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött 

kezeléséhez. 

7. A területi jegy kiadójának előírása esetén a horgász köteles a területi jegy 

elidegeníthetetlen mellékleteként a helyi horgászrendet, vagy annak kivonatát 

magánál tartani, illetve online vásárlás esetén a területi jegyet és a horgászrendet 

kinyomtatás nélkül egy arra alkalmas készülék (pl. tablet, okostelefon) képernyőjén 

a horgászat időtartama alatt ellenőrzésre bemutatni. 

8.  A horgász a horgászat kezdete előtt jogosult, egyben köteles a területi jegyen szereplő 

vízterületek aktuális horgászati információinak megismerésére is. Ez az 

információszolgáltatás a HENOSZ hivatalos honlapján (www.nogradi-vizek.hu), valamint a 

közösségi oldalain, és a halőri tájékoztatás útján valósul meg. 

9. jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó halgazdálkodási hasznosítói 

eljárásoknál a tájékoztatás hiányára nem hivatkozhat. 

10. A 0-24 h elérhető ügyeletes halőri telefonszámok: (+36) 30 346 3781, és 20 440 6581 )a 

Az HENOSZ a HHR, HRK esetében az évközi változtatás jogát fenntartja, de erről köteles 

a helyi horgászrendben megjelölt tájékoztatási módon, felületen a változást megelőzően 

legalább 8 nappal hitelt érdemlő módon, közzététellel értesíteni a horgászokat. Ha a 

közzététel e szabálynak megfelelően megtörtént, a horgász a területi további információs 

adatok a HHR végén olvashatók. 

 

II. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások 

 

11.  Az Ipoly térségében a következő területeken halászati-horgászati tevékenységet 

tilos        folytatni: 

1. Balassagyarmati-Ipolyszögi égerláp:  

 0197, 0417, 0419 hrsz-on 

2. Dejtár: Nagy-tó: 024 b, 028 b hrsz-on 

3. Ipolyvece: Holt-Ipoly, Fekete-patak:  

 05/2, 057/1, 058/13, 058/15, 060 hrsz-on 

        4. Drégelypalánk: Holt-Ipoly, Fekete-patak, Csadó-mocsár, Csík-tó: 

 0133/1, 0153/1, 0160, 0161, 0167, 0168 b, 0169 a, 0172/1 b, 0188/1 hrsz-on 

       5. Hont: Kutyor, Felső-réteg, Csitár-patak:  

 011/5, 012/1 a és a c alrészlet, 017/14 f, 019 hrsz-on 

6.  Patak: Kifli-tó: 0173/8 b hrsz-on 



3 
 

 
 

 

12 .Gépjárművel behajtani tilos a  

Drégelypalánk-Zaba, Irtások, Csadó: 

0190, 0192, 0195, 0153/1, 0155/1, 0169, 0172 b, 

Hont, Rétföld, Felsőrét: 017/14 hrsz területekre. 

Kíméleti területek:  

- Hont 016 hrsz-ú mederszakaszon az ún. fürdőtől a Csitári patak árok torkolattól 

a villamos távvezeték kereszteződéséig - 35. számú háromszögelési pontig. 

- Rárós hídtól Nógrádszakál folyásirányban 1105 m 

EOV: 685503-317580-tól, a 686308-318282-ig. 

E területeken február elejétől június végéig tilos horgászni! 

Kivonat az érvényes halgazdálkodási tervből: 

              Vízi létesítmények és műtárgyak  területén bármely halászati-horgászati          

tevékenység folytatása tilos 

            . A nemzeti park területén a műtárgyak 50 m-es körzetén belül halfogásra     

alkalmas eszközzel tartózkodni  tilos. 

            Az Ipoly folyón létesített hallépcsők és a hozzátartozó építmény, illetőleg 

mederszakasz szélétől számított 100 méteres körzetben halfogásra alkalmas 

eszközzel tartózkodni tilos. 

 

A folyó csak köz- (kijelölt) úton közelíthető meg - magánterületen átjárni tilos! 

 

 

13. Az általános parti horgászatra engedélyezett szakaszokon - helyfoglalásra, foglalt 

helyre vonatkozó külön halgazdálkodási hasznosítói előírás hiányában - az érkezés 

sorrendjében bármely szabad hely elfoglalható. A külön nem kijelölt horgászhelyek 

közötti legkisebb előírt távolság - a szomszédokkal történő előzetes megegyezés 

hiányában - 5 méter. Foglalt hely horgász általi létesítése tilos,  

 A horgászhelyen, illetve a horgászat során a természet védelmének szabályai 

értelmében a horgászati tevékenységen túl tilos a helyi élővilág állapotának, 

minőségének bármilyen megváltoztatása, zavarása, a víz szennyezése és a szemetelés 

bármilyen változata. A természeti és az épített környezet megóvása, a tisztaság 

fenntartása a használók kötelessége, kártérítési felelősség vállalása mellett. 

14. A horgász halpusztulás, víz- és környezetszennyezés észlelése esetén köteles 

annak azonnali, a halőr vagy a halgazdálkodási hasznosító felé történő 

bejelentésére.  

15. .Besötétedés után a horgászhelyet külön lámpával jól látható módon ki kell 

világítani,(NEM elfogadható a testen rögzített lámpa, autóvilágítás!) ellenkező 

esetben a horgászt a horgászattól el kell tiltani. 

16. A horgászat közben keletkezett szemét csak a vízparton elhelyezett tárolókba, 

lezárt zacskóban helyezhető el. Szemetelésnek minősül a cigarettacsikk és a 

szotyola-maghéj, valamint a rágó eldobása is. Kutyatartásnál a keletkező hulladék 
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szemétként történő kezelése kötelező. A keletkezett szemetet a horgászat 

befejezése után minden horgász köteles haladéktalanul elszállítani! A horgászat csak 

tiszta helyen kezdhető el és fejezhető be, melyért az ott horgászó a felelős. 

Megszegése egy év eltiltással sújtandó! Cigaretta csikkek eldobálása környezet 

szennyezési bírság kiszabással jár. A horgászhely tisztaságáért az ott horgászó a 

felelős. 

SZEMETES HELYEN HORGÁSZÓ SZEMÉLY TERÜLETI  JEGYE AZONNAL BEVONANDÓ  

17. Mivel az  Ipoly határfolyó , az itteni  horgászat során a határjeleket és egyéb 

létesítményeket megrongálni TILOS !! 

     18.  A kiépített partvédő kövezés, védmű nem bontható meg, a kövek ideiglenesen sem 

hordhatók el. 

19. A vízparton, horgászterületen elhelyezett padcsoportok, esőbeállók, stégek  és egyéb 

berendezési tárgyak rendeltetésszerű használata, állagmegóvásának elősegítése a 

mindenkori használók kötelessége. 

III. Speciális horgászrendi előírások 

1. A használható horgászbotok száma 2, botonként 2 horoggal szerelve! Az 1 

négyzetméteres csalihalfogó háló használata 1 botnak számít! 

2. Méret és egyéb korlátozások  

Évente 40 db ponty vihető el! 

Naponta kifogható:  

  3db méretkorlátozás alá eső hal,amiből 2db lehet egyforma és 3 kg egyéb hal. (a 

tőpontyot 65 cm felett elvinni tilos!) A méretkorlátozásokkal védett halakat kifogásuk 

után azonnal be kell írni a fogási naplóba. Nem őshonos halak visszahelyezése TILOS az 

Ipoly-folyóba. 

TILOS az Ipoly folyó teljes hosszán a  jelölt halak,illetve Ipolytarnóctól 

Parassapusztáig a márna, szilvaorrú keszeg, jász keszeg megtartása elvitele! 

A területi jegy kizárólag horgászatra jogosít! 

Helyi horgászrend: www.nogradi-vizek.hu 

 

Magyar név 

 

Fajlagos tilalmi 
időszak 

 

Kifogható halak 
mérettartománya 

 

Naponta kifogható 
maximális 
mennyiség 

 

Domolykó 04.15 - 05. 31 legalább 25 cm 2db 

Jász keszeg 04.15 - 05. 31 felül védett! *      25cm  2db alsó szakaszon 

Szilvaorrú keszeg 04.15 - 05. 31 felül védett! *      25cm  2db alsó szakaszon 

Márna 04.15 - 05. 31 felül védett! *      40cm  2db alsó szakaszon 

Garda 04.15 - 05. 31                       nem fogható! 

Paduc 04.15 - 05. 31 legalább 25 cm 2db 

Ponty 05.02 - 05. 31 legalább 35 cm 2db 

Balin 03.01 - 04. 30. legalább 40 cm 2db 

Compó 05.02 - 06. 15 legalább 25 cm 2db 

Harcsa 05.02 - 06. 15. legalább 60 cm  1db 

http://www.nogradi-vizek.hu/
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Csuka 02.01 - 03. 31. legalább 50 cm 2db 

Sebes pisztráng 10.01 - 03. 31. legalább 22 cm
  

2db 

Fogassüllő 03.01 - 04. 30. legalább 40 cm 2db 

Kősüllő 03.01 - 06. 30. legalább 30 cm 2db 

Menyhal nincs legalább 30 cm 3kg 

Sügér 03.01 - 04. 30. legalább 15 cm 3kg 

Dévérkeszeg nincs legalább 25 cm 3kg 

Karikakeszeg nincs nincs 3kg 

Lapos keszeg nincs legalább 20 cm 3kg 

Bagoly keszeg nincs legalább 20 cm 3kg 

Szivárványos 
pisztráng 

nincs nincs 4db 

Az egyesített és összevont területi jegyekre vonatkozó külön előírások 

 

Az Ipoly folyóra kiadható területi jegyek:  

 felnőtt éves általános két botos 

 kedvezményezett felnőtt éves két botos 

 ifjúsági éves általános egy botos,  

 felnőtt 24 órás általános két botos 

 turista 24 órás egy botos 

 turista 7 napos egy botos 

 

IV.  Halvédelmi előírások 

 

18 A drótszák használata tilos. 

19 A gyári műcsalik rögzítési pontok szerinti horogszámának növelése, egy horog alá 

újabb horog rögzítése, a külső akadás elősegítése céljából történő átalakítása tilos.  

20 Ragadozóhal-horgászatnál az indokolatlan nyeletés tilos. 

21 A horgászat során a bevetett horgászkészségeket őrizetlenül hagyni, vagy azok 

felügyeletét másra bízni tilos. Őrzöttnek, illetve felügyeltnek minősül a 

horgászkészség, ha a horgász vizuális kapásjelző esetén haladéktalanul, 

hangjelzéses kapásjelző esetében az észleléstől számított legrövidebb időn belül 

bevághat, illetve megkezdheti a hal fárasztását. 

22 A kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása tilos. A fogott -és megtartani 

kívánt halat- annak a partról történő elszállításáig v. parton történő felhasználásáig 

a vízbe helyezett haltartóban, vagy vízzel telt edényzetben kell tárolni. 

     Tilos a halak kínzása, kíméletlen bánásmód alkalmazása!! 

 
23 A szabályosan kifogott és így megtartható halak cseréje, a vízparton, 

horgászhelyen belüli átadása és ajándékozása, valamint a kifogott hal értékesítése 

tilos. Cserén azt kell érteni, amikor a hal már szákba (ragadozó esetén szájbilincsre) 

került és azt a horgász a horgászhelyén a később kifogott halra kívánná átcserélni. 

Átadáson ingyenes halátadás értendő egy másik, szintén horgászati jogosultsággal 

rendelkező személy részére. Ajándékozáson egy horgászati jogosultsággal nem 

rendelkező személy részére történő átadás értendő. Értékesítésen a hal ellenérték 

fejében történő átadása értendő, az átvevő személyétől függetlenül. 
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V. Horgászetikai előírások 

 

24 A horgász egyéni felelőssége a választott célhalaknak megfelelő, halkíméletet is 

biztosító horgászeszközök és horgászfelszerelések alkalmazása, a horgászat teljes 

időtartama során a horgászatra alkalmas fizikai állapot fenntartása. 

25 A horgász erkölcsi és etikai kötelessége más horgász segítése, a tapasztalatok 

átadása, az idős horgásztársak és a gyermekhorgászok támogatása. 

 

VI. A kiemelt szabályszegési cselekmények és irányadó szankcióik 

 

26 Az HENOSZ igazolvánnyal és szolgálati jelvénnyel ellátott halőrei a halgazdálkodási 

és rendészeti jogszabályok alapján jogosultak a horgász okmányainak, 

zsákmányának, indokolt esetben felszerelési tárgyainak, csomagjainak és 

gépkocsijának ellenőrzésére, valamint visszatartására. Ellenőrzési szempontból a 

területen belül tartózkodó vendégek, kísérők is horgásznak minősülnek. A 

vízterületen ellenőrzésre jogosult még az Állami Halőri Szolgálat és a MOHOSZ 

halőre, az HENOSZ (egyesületi igazolvánnyal ellátott) társadalmi halőre, illetve a 

halgazdálkodási hatóság munkatársa és a Rendőrség szolgálatban lévő, 

intézkedésre jogosult tagja. A hivatásos halőröket rendészeti szolgálati feladatot 

ellátó személyként fokozott jogi védelem illeti meg, intézkedéseik kötelező 

érvényűek. 

27 A horgász a területi jegy jogosultjaként a horgászat megkezdésével tudomásul 

veszi, hogy  

a) köteles a halőri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az 

együttműködésre, 

b) róla - külön jogszabályi feltételek fennállása esetén - a hivatásos halőr kép-, 

video-, hangfelvételt készíthet, 

c) jogosulatlan horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény, a területi jegy 

hatálya alá tartozó vízterületeken elkövetett szabálysértés kapcsán kiszabott 

jogerős halgazdálkodási hatósági bírság, vagy eltiltás esetén, továbbá a helyi 

horgászrendben meghatározott, bizonyított szabályszegési esetekben a területi 

jegye visszavonásra kerülhet, illetve a területi jegy váltásától a maximum 5 évre 

eltiltható. 

28 A Hhvtv. szerinti felhatalmazás alapján az HENOSZ  a visszavonást, illetve az 

eltiltást, mint szankciókat  alkalmazza,  a helyi horgászrend rendelkezései szerint.  

29 A területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó kiemelt 

cselekmények és az eltiltás mértéke: 

 

Horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény (pl. nagy 
értékű lopás, orvhalászat, állatkínzás) elkövetése 

3-5 év Halőri intézkedés végrehajtásának megtagadása, akadályozása 

Felső méretkorlátozás feletti hal élő állapotban történő elszállítása 
vagy annak kísérlete 

Eltiltás alatt álló személy jogosulatlan horgászata 1-5 év,  
de legalább 
az eltiltás 
idejének a 
duplája 

Felső méretkorlátozás megsértése  
1-5 év 

Darabszám korlátozás megsértése 

Halgazdálkodási hatóság által megállapított szabálysértés 1-3 év, de 
legalább az 
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eltiltás ideje 

Hal jelölése, csonkítása,kínzása 

1-3 év 

A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok 
meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása) 

Tilalmi idővel védett, vagy jogszabály által védettnek nyilvánított, 
illetve nem fogható hal megtartása 

Alsó méretkorlátozás megsértése 

Méretkorlátozással védett hal élő állapotban történő elszállítása 
vagy annak kísérlete 

Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő 
szabálysértés 

3 hónap-1 év 

 

30 A halgazdálkodási hasznosítói eljárásoknál a döntésre jogosult a szabályszegés összes 

körülményének ismeretében, az itt megállapított keretek között dönt az eltiltás mértékéről. 

Az együttműködés, a szabályszegés jegyzőkönyvezett elismerése enyhítő körülmény.. 

31 A visszavonásra, illetve a területi jegy váltásától való eltiltásra minden esetben a 

tényállást és a horgászrendi hivatkozást, valamint az eltiltás időtartamát tartalmazó 

hivatalos halgazdálkodási hasznosítói döntéssel és az erről szóló értesítéssel 

kerülhet sor. 

 

VIII. Záró rendelkezések 

 

32 A Horgászegyesületek Nógrád Megyei Szövetsége mint jogi személy az általa 

kezelt területeken bekövetkezett balesetekért és károkért felelősséget nem vállal, 

egyben kártérítési kötelezettségét kizárja. 

33 Az érvényes Magyar Horgászkártyához kapcsolódó horgász balesetbiztosítás 

feltételeiről a MOHOSZ ad tájékoztatást. 

34 A horgászok a vízparton, horgászterületeken elhelyezett berendezési tárgyakat, 

horgászati- és vízi létesítményeket kizárólag a saját felelősségükre használhatják. 

35 Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a horgászatra, a 

halgazdálkodásra, a hal védelmére, a környezet- és természetvédelemre, valamint a 

rendészeti tevékenységre vonatkozó jogszabályok és MOHOSZ szabályozások, 

továbbá az egyesületi fegyelmi szabályzatok előírásai és rendelkezései az irányadók. 

 

A fenti horgászrendi korlátozásokat a mai napon elfogadjuk. Egyúttal vállaljuk,hogy  méret és 

tilalmi korlátozás módosítást csak mindkét ország egyesületeinek egyetértésével hajtunk 

végre ! 

 

 Ipolyvece,2024.november 23. 

 

 

 

 

 

……………………………………                                           …………………………… 

              MOHOSZ                                                                              SRZ 
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…………………………………..                                           ……………………………………….  

      Ipoly Szakbizottság                                                          Szlovákiai Egyesületek   

 

 

 

 

 

                                                ……………………………………. 

                                                             HENOSZ                                


